
بارمسوالات ردیف

.با استفاده از اتحادھا جاھای خالی را پر کنید1
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.عبارتهاي زیر را تجزیه کنید2
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.ت زیر گزینه مناسب را انتخاب کنیددر هر کدام از سوالا3

.کدام یک از عبارتهاي زیر گویا نیست)الف
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.یم حل کنیمبا استفاده از روش فاکتور گیري کدام یک از معادلات زیر را می توان)ب
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2جمع جوابھای معادلھ درجھ دوم)ج 9 0x  کدام گزینه است.
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.کدام گزینھ تابع نیست)د
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.سن نیما چقدر استباشد ٤٠نیما از پسرعمویش سھ سال بزرگتر است اگر حاصل ضرب سن انھا)ه
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.از نمودار ھای زیر یک تابع استکدام یک )ز
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.بھ ازای چھ عددی تعریف نشده است
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)2ابعمقدار ت) ط ) 2 1f x x به ازاي عدد صفر کدام گزینه است.
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.درستی یا نادرستی گزاره هاي زیر را بررسی کنید4
.مقدار دلتاي یک معادله درجه دوم صفر شود معادله دو ریشه دارداگر ) الف

.رابطه اي که به هر فرد کد ملی او را نسبت می دهد تابع است)ب

.مجموعه همه مولفه هاي اول در نمایش زوج مرتبی یک تابع را دامنه می گویند) ج
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.عبارت گویاي زیر را ساده کنید5
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1.چهار باشدبید که دو برابر آن بعلاوه یک برابر با پنج برابر آن عدد منهايعددي بیا6

.را بیابیدx,yبطه زیر یک تابع باشد مقدار اگر را7
{(2, ), (2,4), (5,2), (3,4), (5, x y)}f x y  
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,(2,3)}تابع8 (3,4), (4,5), (5,6)}f  2.نمایش جدولی ، مختصاتی و پیکانی آن را بنویسید. داده شده است

)مقدار تابع 9 ) 1f x x  {0,1,8}را در نقاط خواسته شدهA 1.5.بیابید

.معادلات درجه دوم زیر را به روش مناسب حل کنید10

2 2 21)3x 4 0 2)4 3 7 0 3) 3 2 0x x x x x        

2.75

11
معادله  5 110

2
3 3

x

x x


 

 
2.را حل کنید

20موفق باشید سنایی نژاد


